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AUJOURD'HUI

ETHS--VüœŒJA ~ EN PANNE, un lurdi de Pâques PlZ' exemple, A CAtEK
D'ON 'lUYAUIlY.IEAULlOOESECrIONNE AU RAS :œ L'ECRQ(J,lE MAINTIEN?

Si cela ne vousai jalais arrivé la suite de l'article risque de ne pas vous interesser,
passez à la page suivante.

Dansle cas contraire, si cOlle loi vous vous êtes trouvés dans cette situation, vous apprécierez j'en
suis sûr, le fruit des cogitations d'un hOlte déselparé en voyant son autolobile se vider de sa

substa~~e.

Je vouspropose cette fois la réalisation facile, d'un outil peuencolbrant destiné à refaire les
"olives" des extrélités de tuyaux hydrauliques.

fournitures:

- 2 fers plats 30 x 10, 19 4011
- 4 boulons K6x 20
- 1 boulon K12x 20

\

(Cela n'entalera pas votre budget auto !)

lIontue :

1) Asse.bler l'un sur l'autre, au loyendes 4 boulons K6x 20, les 2 fers plats suivant le
croquis.

2) Perçer dans le sens longitudinalet dansl'axe un trou ayant un dialêtre de 4,2.1.

3) Al'une des extré.ités, aleser et tarauder un trou ayant un dia.être de 12x 175sur 15.1 de
profondeur,exactelent.

4) Perçer le boulon 1112x 20 de part en part d'un trou: ayant un dialêtre de 2,51..

5) Aleser ce trou, coté filetage, à un dialêtre de 4,511, sur 1511de profondeur, exactelent.

Utilisation:

Vousserrez votre tube entre les 2 lachoires ainsi constituées, arasant son extrélité à celles des
lachoires.
Vousserrez les 4 boulons de 6.
Vousprésenté le boulonde 12, en ayant préalablelent fait coulisser un petit lorceau de tige de
dialêtre égal à 2,51. (baguette de soudure par exelple) au travers:.du dit boulon et dans l'extrélité
du tube, ceci pour éviter son écraselent.
Insuite cela coule de source !
Serrer le boulon à fond, sans FORCIR,fOUSdélOntez, vous avez une "OLIVE".

Si vous avez.eu p!é41ableleDt'~la'sagesse de prélever un raccord.2 voies sur une auto (Réf: DS 394 46)

et de le garder dans votre boite à outils, fOUSserez en lesure de faire un lanchonnageà l'i.porte
quel endroit d'une tuyauterie de dialêtre égal à 4,511.

Nota: Je penseque le lêle s1stêle doit convenirpourles tubes de dialêtre égal à 6,3511, lais je
n'ai pas encoreeu la panne!

Alain COSTIS

(Ue de France)
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